

Как выглядит подросток под воздействием наркотиков

Врачи-наркологи описали характерные изменения во внешнем виде и поведении подростка при употреблении разных наркотиков. Родителям стоит о них знать.



МАРИХУАНА

Расширены зрачки, торопливая речь, чрезмерная двигательная активность, на исходе наркотического опьянения - повышенный аппетит.



ПСИХОСТИМУЛЯТОРЫ



Двигательное перевозбуждение: подросток не может сидеть на месте, что-то всё время говорит, не удерживая темы разговора. Может заниматься одним делом (например, уборкой дома) несколько часов. Зрачки расширены.

ОПИАТЫ



Нарушение сна: сонливость в неподходящие моменты, поздно ложится и встаёт, когда просыпается, сразу принимает участие в разговоре. Речь медленная, фразы повторяются.

ГАЛЛЮЦИНОГЕНЫ



Употребление характеризуется возникновением различных галлюцинаций (зрительные, слуховые). При отмене или длительном приёме наблюдаются психозы, депрессии.

СНОТВОРНОЕ



Наркотическое опьянение похоже на алкогольное. Речь невнятная, нарушена координация движений, возможны галлюцинации.

ЛЕТУЧИЕ ВЕЩЕСТВА



Состояние напоминает алкогольное опьянение. Поведение шумное,зывающее. От ребёнка пахнет бензином, kleem «Момент», ацетоном.